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позикодавцям і позичальникам безпосередньо взаємодіяти з протоколом процентних ставок без 
необхідності узгоджувати умови позики, що робить цей грошовий ринок більш ефективним, ніж 
традиційні [5]. 

Ще одним із найбільших напрямів розвитку децентралізованих фінансів є децентралізовані 
біржі, серед яких однією з провідних є Uniswap. Така біржа дозволяє обмінюватися токенами без 
залучення централізованої платформи прямо зі свого гаманця без необхідності вносити токени 
на біржу. Uniswap використовує інноваційний механізм, відомий як Automated Market Making, 
для автоматичного розрахунку обмінного курсу за допомогою алгоритмів [5]. 

Оцінюючи розвиток децентралізованих фінансів в Україні, можна стверджувати, що 
резиденти України, зокрема малий та середній бізнес, поступово заходять на цей ринок, будучи 
роздрібними інвесторами. Основними перешкодами до освоєння ринку децентралізованих 
фінансів є відсутність відповідних знань, складність оцінки ризиків та висока невизначеність, 
оскільки ринок перебуває ще на стадії свого формування [6, с. 38]. 

Отже, дослідження показали, що інноваційні децентралізовані фінанси – є ринком, який 
зростає швидкими темпами та має значний потенціал для розвитку. Децентралізовані фінанси 
пропонують свої альтернативні рішення для більшості фінансових послуг, а саме – послуги з 
кредитування, обміну, страхування, здійснення платежів тощо, маючи при цьому велику 
кількість переваг перед традиційними фінансами (доступність, прозорість, конфіденційність, 
безперервний доступ та швидкість). Наявність ризиків та невизначеності зумовлена тим, що 
ринок децентралізованих фінансів є емерджентним, але в майбутньому цілком може стати 
альтернативою традиційним фінансам централізованого типу. 
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Актуальність дослідження. У контексті стрімкої глобалізації економіки в цілому одним з 

показників росту економіки в країні є саме рівень розвитку інноваційної діяльності. Країни, які 
продовжують розвивати лише сировинні та низько наукові виробництва, будуть залишатися на 
низьких позиціях за рівнем конкурентоспроможності на міжнародній арені. І стає цілком 
зрозуміло, що певним чином розвиток країни залежить від розвитку інновацій. Сучасний світ 
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постійно змінюється, а тому компанії  мають навчитися адаптуватися до нових перешкод та 
викликів. Успішні організації мають зрозуміти, що саме інновації є одним з інструментів їх 
успіху та прогресу. 

Мета дослідження. Метою дослідження висвітлення результативності впливу інноваційної 
діяльності на економічну ефективність  та конкурентоспроможність підприємств та національної 
економіки. 

Завдання полягає у: 
  аналізі взаємозв’язку інноваційної діяльності та конкурентоспроможності; 
  описі європейських та українських практик інноваційної діяльності; 
  визначенні проблем та перспектив ефективності інноваційної діяльності в Україні. 

Об’єктом дослідження є інноваційна діяльність, що реалізуються в компаніях. 
Виклад основних положень дослідження. У контексті стрімкої глобалізації економіки 

одним з показників росту економіки країни та її конкурентоспроможністю  є саме рівень розвитку 
інноваційної діяльності. Інноваційна діяльність визначається як наукові, технологічні, 
організаційні, фінансові та комерційні дії, які призводять до створення інновацій, а самі інновації 
як введення у використання нового або покращеного продукту, нового методу маркетингу або 
нового організаційного методу в діловій практиці, організації робочих місць або зовнішніх 
зв’язків [1, c. 92-96].  

У ході дослідження за допомогою регресійно-кореляційного аналізу таких індексів:  індексу 
глобальної конкурентоспроможності (GCI), глобального індексу інновацій (GII), індексу 
інноваційного розвитку агентства Bloomberg, інноваційного індексу Європейського 
інноваційного табло (IUS) та глобального індексу конкурентоспроможності талантів (GTCI)  28 
країн Євросоюзу та України на 2019 рік виявлено прямий зв’язок між конкурентоспроможністю 
країни та її інноваційним розвитком. Було встановлено, що при зростанні в країні Глобального 
інноваційного індексу на 1 % індекс конкурентоспроможності зростає на 0,33%. Також виявлено, 
що при зміні Індексу інноваційного розвитку агентства Bloomberg на 1% індекс 
конкурентоспроможності зростає на 0,22 %. Це свідчить про те, що вищий рівень інноваційної 
політики може забезпечити вищий рівень конкурентоспроможності, вищий рівень добробуту 
населення, якість його життя та екології. 

Діяльність компаній має відповідати таким критеріям, як: цілісність, постійність, 
інноваційність та результативність. Щоб забезпечити ефективну діяльність у ринковій економіці 
підприємства мають залучати інвестиції і діяти інноваційно. Усі названі критерії є показниками 
загальної ефективності розвитку підприємства [2, c. 34 – 48]. Для аналізу трендів розвитку 
інновацій обрано 2 країни з високим індексом конкурентоспроможності за 2019 рік: Нідерланди 
та Швеція. Зокрема, з’ясовано, що для різних країн є більш типовими такі особливості: 

  висококваліфікована робоча сила країни та привабливі державні стимули до НДДКР підтримують 
підприємства, потужна цифрова інфраструктура, уряд пропонує стимули  для компаній, що розвивають 
НДДКР  (Нідерланди) [3]; 

  інвестиції у дослідження найвищі у світі, понад 3% ВВП у НДДКР, зелені технології та науки про 
життя, державна підтримка грає центральну роль (Швеція) [4]; 

Оцінюючи стан інноваційного розвитку в Україні, можна сказати, що національна модель 
поки що перебуває на стадії формування. Держава не надає ефективної підтримки та не виконує 
регуляційну та стимулюючу функції щодо розвитку інновацій. Водночас, нестабільність 
економічного розвитку та низький рівень рентабельності українських підприємств є причиною, 
яка блокує розвиток інвестицій в інноваційну сферу. Основна місія компаній – триматися на 
плаву та виходити на прибуток [5]. 

Основним бар’єром розвитку є недосконалість інституцій, слабкий розвиток 
інфраструктури, проблеми у бізнес-середовищі та обмежене фінансування [6]. 

 Уряд має забезпечити рамкові умови та інституційне підґрунтя для забезпечення та 
стимулювання інноваційної діяльності. Для України європейська інноваційна система має бути 
глибинно освоєна для пошуку та впровадження дієвих практик на даному етапі розвитку, що 
дозволить взяти інтенсивний курс на розвиток інновацій та підвищення кількості наукоємної 
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продукції у виробництві [7]. 
Висновок. Інновації необхідно використовувати, як інструмент досягнення сталості та 

конкурентоспроможності як на рівні підприємства, так і на рівні національної економіки. 
Компаніям доцільно зосередити свої сили на розвиток науки та технологій, що як результат 
допоможе зменшити використання ресурсів і раціонально їх розподіляти, збільшити прибутки, 
зменшити згубний вплив на навколишнє середовище. 
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